

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Проректор з науково-педагогічної
роботи Українського державного
університету залізничного
транспорту
Іван СОЛОМНІКОВ



Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На предмет закупівлі: «Послуги з технічного обслуговування котельного обладнання»

код ДК021-2015:50530000-9 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки».

Обсяг закупівлі: 12 послуг (встановлюється на підставі кількості місяців з технічного обслуговування котельного обладнання).

Замовник – Український державний університет залізничного транспорту.

код ЄДРПОУ: 01116472

Місце надання послуг: Гуртожиток № 3 УкрДУЗТ, розташований за адресою: 61038, м. Харків, вул. Фісановича, 9.

Обґрунтування складене на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі :

визначені вимогою на підставі наявної потреби у застосуванні конкретних послуг для забезпечення діяльності Замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124.

Технічні вимоги до предмету закупівлі та якісні характеристики визначаються в "Правилах безпеки систем газопостачання України".

Склад послуг з технічного обслуговування:

Технічне обслуговування газових котлів «Колві-100» -2шт; «Eurotherm Technology» – 100 ES – 2 шт. ; «Колві-50» - 1шт; Циркуляційні насоси – 3 од.;

Насосна станція – 1од.

Технічне обслуговування виконується в об'ємах передбачених в технічному завданні у додатку до проекту договору. Виконавець робіт повинен виконувати роботи на місці встановлення обладнання:

- з технічного обслуговування обладнання, циркуляційні насоси, насосна станція – 1 раз на рік; технічні огляди – 1 раз на місяць; поточні ремонти(за заявкою замовника у разі потреби) ; виконувати роботи по усуненню несправностей обладнання протягом трьох робочих днів з моменту знаходження замовлення, а якщо такі роботи потребують додаткового часу – протягом іншого строку, узгодженого сторонами, але не більше, ніж протягом чотирнадцяти робочих днів;

- забезпечувати виконання позапланового технічного обслуговування обладнання у разі за заявками Замовника, якщо це вимагає терміново.

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: визначена потребою в послугах на підставі їх фактичного використання для забезпечення діяльності Замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань Замовника, та становить 23 600 грн. 00 коп. (двадцять три тисячі шістьсот гривень 00 копійок), у тому числі: ПДВ 20% - 3 933грн 33коп.

Фахівець
Головний механік



Олександр Гіорхелідзе